
14 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

RIEPILOGO INDIVIDUALI

Il personale viene utilizzato valorizzando le competenze acquisite?
13 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

15,4%

7,7%
69,2%

QUESTIONARIO PERSONALE ATA 2019

DOMANDE RISPOSTE 14

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1CsTTzS7BGjvtnglDZKOuBJ9WLtD_QqPEqNFjhTRoaUU/edit%3Fusp%3Ddrive_web


Ritiene utile effettuare assemblee periodiche?
13 risposte

Sono de�nite in modo chiaro le varie funzioni e le relative responsabilità?
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,7%

15,4%

15,4%
61,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

21,4%

21,4%

50%



Giudica funzionale la dislocazione degli u�ci?
14 risposte

Giudica adeguato lo spazio di lavoro che le è stato assegnato?
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,1%

85,7%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

21,4%

14,3%

42,9%

21,4%



Considera accoglienti gli ambienti di lavoro?
12 risposte

Giudica adeguato il livello di pulizia degli ambienti?
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo16,7%

33,3%

25% 25%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,1%

7,1%

57,1%

28,6%



La dotazione strumentale (PC, fotocopiatrici, laboratori, ...) è adeguata?
14 risposte

La procedura di richiesta di acquisti e/o interventi di manutenzione è chiara?
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

21,4%

7,1%

64,3%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

14,3%

14,3%

42,9%

28,6%



E’ a conoscenza del piano di evacuazione?
13 risposte

Il dirigente scolastico promuove un clima di collaborazione tra il personale
(docenti/assistenti amministrativi/collaboratori)?
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,7%

30,8%

61,5%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

14,3%

35,7%

42,9%



Il direttore amministrativo promuove un clima di collaborazione tra il personale
(assistenti amministrativi/collaboratori)?
14 risposte

I rapporti con il personale docente sono di e�cace collaborazione?
13 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

71,4%

28,6%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,7%

38,5%

46,2%



I rapporti con il pubblico sono corretti?
14 risposte

È interessata/o a partecipare a corsi di formazione e/o aggiornamento?
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

7,1%

21,4%

71,4%

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

14,3%

7,1%

50%

28,6%



La scuola favorisce la formazione da parte del personale?
14 risposte

Alcuni dati su di lei per concludere

Indichi il suo genere
14 risposte

Molto in disaccordo
In disaccordo
D'accordo
Molto d'accordo

21,4%

14,3%

35,7%

28,6%

Maschio
Femmina

21,4%

78,6%



Quanti anni ha?
14 risposte

Da quanti anni lavora come ATA?
14 risposte

Meno di 35
Tra 36 e 45
Tra 46 e 55
56 anni o più

7,1%

71,4%

21,4%

1 anno o meno
2 - 4 anni
5 - 9 anni
10 o più

7,1%

85,7%



Da quanti anni presta servizio in questa istituzione scolastica?
14 risposte

Che tipo di incarico ha?
14 risposte

1 anno o meno
2 - 4 anni
5 - 9 anni
10 o più

21,4%
28,6%

14,3%

35,7%

Amministrativo
Collaboratore

71,4%

28,6%



Dove ha compilato questo questionario?
14 risposte

A scuola
A casa o in un altro posto

100%


